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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διάκριση κυπριακού προγράμματος στα καλύτερα της Ευρώπης 
Ψηφίστε για την κυπριακή υποψηφιότητα 

 
Ανάμεσα από 200 ευρωπαϊκές υποψηφιότητες, το κυπριακό έργο WE-Qualify «Βελτίωση δεξιοτήτων 
και προσόντων τεχνητών που σχετίζονται με την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων» έχει αναδειχθεί 
στις 9 καλύτερες και επιτυχημένες υποψηφιότητες ευρωπαϊκών έργων της χρονιάς, που 
συνεισφέρουν στην προώθηση καθαρής, ασφαλούς και αποδοτικής ενέργειας στην Ευρώπη. Τρία 
βραβεία, ένα από κάθε κατηγορία (Καταναλωτές, Δημόσιος τομέας, Επιχειρήσεις), θα αναδειχθούν 
μέσω ψηφοφορίας από ειδική κριτική επιτροπή και ένα βραβείο θα προκύψει από τους 
ευρωπαίους πολίτες μέσω δημόσιας ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στηρίξουν την προσπάθεια της κυπριακής υποψηφιότητας του 
έργου WE-Qualify, ώστε να λάβει το πρώτο βραβείο από τη ψηφοφορία του κοινού, ψηφίζοντας 
στον ακόλουθο σύνδεσμο: http://eusew.eu/awards-public-vote. Η ψηφοφορία ολοκληρώνεται στις 
5 Ιουνίου 2016 και οι νικητές θα ανακοινωθούν και θα βραβευθούν στις 14 Ιουνίου 2016 σε μια 
ειδική τελετή απονομής των Ευρωπαϊκών βραβείων για τη Βιώσιμη Ενέργεια που πραγματοποιείται 
κάθε χρόνο στις Βρυξέλες στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Βιώσιμης Ενέργειας. 

Σκοπός του έργου WE-Qualify είναι να βοηθήσει τον κατασκευαστικό τομέα της Κύπρου να 
αντιμετωπίσει τις ελλείψεις δεξιοτήτων στο εργατικό δυναμικό σε σχέση με την κατασκευή 
ενεργειακά αποδοτικών κτηρίων. Έτσι διοργανώνονται προγράμματα κατάρτισης που απευθύνονται 
σε τεχνικούς εγκαταστάτες, για θερμομονώσεις, κουφώματα, συστήματα σκίασης και λέβητες 
βιομάζας, με τη χρήση ειδικού εκπαιδευτικού υλικού και κατάλληλα διαμορφωμένων εργαστηρίων. 
 
Οι συμμετέχοντες οργανισμοί στην κοινοπραξία είναι το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών 
(CEA) ως συντονιστής, το Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ), το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο 
Κύπρου (ΕΤΕΚ), η Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΑνΑΔ), ο Κυπριακός Οργανισμός 
Τυποποίησης (CYS) και η Υπηρεσία Ενέργειας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 
Τουρισμού (ΥΕΕΒΤ). 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε τους ακόλουθους συνδέσμους 
http://www.cea.org.cy/we_qualify/  
http://eusew.eu/ 
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